

**ВЫПИСКА из внепланового протокола
педагогического совета №3 ТОО «Игілік» ДОРЦ»**

от 29.12.2023 г

Присутствовало: 17чел.

Отсутствовало: 0 чел

Тема: «Подведение итогов самооценки ТОО «Игілік» ДОРЦ»

ЦЕЛЬ: подвести итоги самооценки организации образования ТОО «Игілік» ДОРЦ» за период 2021- января 2024г.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Подведение итогов самооценки ТОО «Игілік» ДОРЦ» за период работы с 2021 по 2024 год—
руководитель Турсунова Р.Т.
2. Отчет членов комиссии по самооценке организации образования: руководитель Турсунова Р.Т.,
методист Хамитова А.К., медицинская сестра Карибаева О.М., бухгалтер Абельдинова А.Н.
3. Подведение итогов, обсуждение решения педагогического совета руководитель Турсунова Р.Т.
По первому вопросу выступила руководитель сада Турсунова Р.Т. Она представила результаты
итоговой самооценки по всем направлениям деятельности за период с 2021 по январь 2024 учебный год
Все материалы по самооценке организации образования ТОО «Игілік» ДОРЦ» будут размещаться
на сайте детского сада.

РЕШЕНИЕ:

Разместить материалы по самооценке организации образования ТОО «Игілік» ДОРЦ по всем
направлениям деятельности за период с 2020 по 2023 учебный год на сайте детского сада. Выступили
члены комиссии по самооценке .

Ризагуль Тоқановна подвела анализ кадрового состава, который показал, что дошкольная
организация ТОО «Игілік» ДОРЦ» полностью укомплектован педагогическими кадрами, согласно
штатному расписанию, предусмотренные штатными единицами педагогов и специалистов.

С 2023 года составлен перспективный план прохождения курсовой переподготовки один раз в три
года.

Педагогический состав стабилен, состав менялся в связи с разными объективными причинами
(выход в декретный отпуск, переезд).

Анализ контингента воспитанников: в детском саду функционирует 6 групп.

Руководитель отметила, что эффективным показателем методической работы является выполнение и
реализация задач годового плана, которые решались через разнообразные формы методической
работы: педагогические советы, педагогические часы, мастер-классы, семинары и др.

Свою деятельность по воспитательно-образовательной работе сад осуществляет согласно
нормативно-правовым документам, регламентирующих работу организации образования.

Перспективное планирование свидетельствует о реализации базового содержания образовательных
областей и направлено на формирование компетентностей ребенка, как результата образовательной
деятельности (период 2021-2022 год)

2022-2023 учебный год перспективное планирование, циклограмма, мониторинг проводился
согласно приказу министра просвещения РК от 01.08.2022 года №385, методическим рекомендациям
о проведении мониторинга 2023 года, инструктивно-методического письма на 2022-2023 учебный год,
типовой учебной программой воспитания и обучения от 14. 10. 2022 года №422

Проводимые мониторинговые исследования являются эффективным инструментом анализа
различных сторон воспитательно-образовательного процесса. Усвоение Типовой учебной программы
дошкольного воспитания и обучения по всем разделам в допустимом и оптимальном уровне.

Педагоги и воспитанники ежегодно активно участвуют в интеллектуальных и творческих конкурсах, при создании предметно-пространственной развивающей среды соблюдаются все требования, используется разнообразная тематика, вариативность, индивидуальная комфортность, благополучие каждого ребенка.

В детском саду работает круглый год собственная галакамера, арт-терапия хореографический кружок, футбольная секция на собственном футбольном поле в летнее время. Проведен капитальный ремонт групп, фасада здания, крыши здания, уложена брусчатка, установлены детские площадки, уложено тартановое покрытие на детских площадках, видеонаблюдение внутреннее и наружное, приобретена новая мебель и оборудование для сада.

Карибаева О.М (медицинская сестра):

Сохранение и укрепление здоровья воспитанников является одной из приоритетных задач нашего детского сада. Ежемесячно ведется сбор учетно-отчетных данных по группам с обязательным выделением показателей заболеваемости. Результаты анализа заслушиваются и обсуждаются на педагогических часах и педсоветах, планерках руководителя, родительских собраниях. В детском саду организовано 4-х разовое питание, на основе примерного десятидневного меню.

На пищеблоке имеется все необходимое оборудование. Разнообразие блюд достигается путем расширения ассортимента продуктов и приготовления разных вариантов блюд, в процесс запущена работа посудомоечных машин для каждой группы отдельно.

По третьему вопросу выступила руководитель Турсунова Р.Т.

Она подвела итоги и вынесла на обсуждение проект решения педагогического совета

РЕШЕНИЕ:

1. ТОО «Игілік» ДОРЦ располагает необходимым учебно- педагогическим потенциалом, имеет достаточную материально-техническую базу для осуществления образовательно-воспитательного процесса.
2. Нормы образовательно-воспитательного процесса по всем направлениям выполнены. На основании самоанализа работы можно сделать вывод, что ТОО «Игілік» ДОРЦ» соответствует требованиям Государственного общеобязательного стандарта дошкольного воспитания и обучения.
3. Заключение по самооценке дошкольной организации принять в полном объеме
4. Все материалы по самооценке дошкольной организации выставить на официальный сайт детского сада не позднее 03.01.2024 года

Руководитель:



Турсунова Р.Т.

Ознакомлены:

Хамитова А.К.
Карибаева О.М
Алиманова А.Р.
Абельдинова А.Н.